

101A2 + 03/10/ČS 2/2014

Jakoukoliv odpověď můžete libovolně rozvinout, pakliže cítíte, že je to potřeba.

A. Vybíráte poplatek za přítomnost otce u porodu? ANO-NE

Pokud ano, jako potencionální klient vybírající porodníci mám právo vědět, z čeho se poplatek skládá a to opravdu zcela detailně. Pokud je to edukace partnera po příjmu k porodu, pak by měl dostat na výběr, zda to tak chce, pokud nikoliv, pak by platit neměl, protože přítomnost u porodu nelze podmínit tím, zda dotyčný ví, kde jsou toalety a kde co mačkat (edukace není podmínkou přítomnosti u porodu)

B. Vybíráte poplatek za dulu u porodu? ANO-NE

-Pokud ano, proč.

C. Vybíráte poplatek za přítomnost otce na sále při císařském řezu? - Pokud neumožňujete, neodpovídejte.

-Pokud ano, kolik a zdůvodněte výši, jak jste k dané částce dospěli.

D. Může být otec dítěte přítomen u císařského řezu plánovaného? ANO-NE

E. Může být otec dítěte přítomen u císařského řezu elektivního? ANO-NE

F. Pokud je novorozenecký po císařském řezu dobře adaptován (to je nepotřebuje akutní péči) a žena si to přeje (není akutně ohrožena na životě), je umožněn kontakt s matkou? ANO-NE

G. Pokud je novorozenecký po císařském řezu dobře adaptován (to je nepotřebuje akutní péči) a žena si to přeje, je umožněn kontakt s otcem i několik hodin- „bonding“? ANO-NE

H. Umožňujete pobyt 2 osob s rodičkou? ANO-NE

-Pokud ne, proč.

I. Měříte délku novorozence automaticky po porodu (toho, který nepotřebuje akutní péči)? ANO-NE

J. Můžu si zvolit jakoukoliv svou polohu (klek, stoj, zem, porodní stolička) na vypuzení při nekomplikovaném porodu ANO-NE

J. Pokud já jako matka ani novorozenecký nebude akutně ohrožen na zdraví či životě, pokud si budu přát nepřetržitý kontakt s dítětem a tím myslím naprostě nepřetržitý kontakt, tedy vyšetření na mé těle (Apgar score, otření, možné vykápaní očí) a neodnášení ani na půl minuty, bude mi to umožněno? Je to zavedený přístup nebo to není zavedený přístup?

K. Pokud je třeba resuscitace novorozence, necháváte jej na pupeční šňůře?

S tím souvisí dotaz, zda máte k dispozici takovéto vozíky, které umožňují resuscitaci na pupečníku za přítomnosti matky. Článek o tom zde:

<https://www.midwiferytoday.com/articles/neonatalresus.asp>

S fotkou vozíku: <https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC4055396/>

Děkuji za vyřízení dotazů. Prosím, neodpovídejte obecným přípisem s přednastaveným textem, že nemáte povinnost se vypořádat s žádostí, pokud to není stížnost a že vše je dle doporučených postupů. Taková odpověď není cílem mé žádosti a po komunikaci s

Odpověď na otázku J. :

Umožňujeme v tomto případě tzv. bonding, jako běžnou nabídku pro maminky, které si to takto přejí, obvykle na 2 hodiny, dle přání i déle. Těsný tělesný kontakt bývá samozřejmě běžně přerušován z obvyklých důvodů – ze strany maminek - hygiena, UZ vyšetření, spánek – tedy nejde o požadavek z naší strany.

Odpověď na otázku K. :

Pokud je nutná resuscitace novorozence, provádíme ji po přerušení pupečníku.